

2:2! 曼联后防成漏勺

昨晨欧冠 1/4 决赛首回合, 曼联主场被波尔图逼平, 进半决赛可能性仅为 12.5%



欧冠看台

终场前丢球

曼联防线的危机已经在联赛中爆发出来, 在近三场英超里, 曼联之前引以为傲的钢铁防线忽然变得弱不禁风, 一下子就丢了8球。算上本场欧冠, 曼联在近来的四场比赛中中城门10次被洞开,



C罗很郁闷

5年之后, 波尔图又一次笑着离开了老特拉福德——这个对于其他很多球队来说是“坟墓”的地方。

北京时间昨晨, 欧冠 1/4 决赛首回合开战, 英超曼联在主场不但 2:2 被葡萄牙的波尔图逼平, 还让对手带走了两个客场进球。曼联晋级半决赛的前景不容乐观, 他们有可能继 2004 年之后再度在欧冠中被波尔图淘汰出局。

这也直接导致了鲁尼和特维斯的两个精彩进球没有给球队带来欧冠 1/4 首回合的胜利。

本场比赛一开始, 波尔图表现得非常积极, 仅仅 4 分钟, 他们就取得了进球, 曼联球员在解围时直接将球送到了罗德里格斯的脚下, 这名乌拉圭国脚在轻松突破埃文斯之后将球送入了范德萨把守的球门。不过没过多长时间, 波尔图的阿尔维斯就送上了大礼, 他一脚随意地回传, 门将直接将球传给了鲁尼, 后者很轻松地把握住了这个机会, 将比分扳平。

在比分重回同一起跑线之后, 双方在场上也形成了僵持, 直到第 85 分钟, 特维斯

的推射破门打破了这种均势, 老特拉福德一度成了欢乐的海洋, 胜利已经开始向曼联招手。然而 4 分钟之后, 冈萨雷斯的进球使得老特拉福德又陷入沉寂。或许曼联主帅弗格森在想, 如果注定是一场平局的话, 他宁愿你 1:1 而不是 2:2。

客场有点悬

两个主场失球, 意味着曼联在客场中要尽全力拿下比赛, 毕竟出现 2:2 以上比分平局的可能性并不大。然而从双方此前的交战记录来看, 曼联要想在波尔图的主场赢球的可能性非常小——在双方此前 3 次欧冠淘汰赛的交锋中, 曼联从来没有在波尔图的主场赢过球, 而且在 3 场比赛中只进过 1 球, 却被对手打进了 6 球。其中最近的一次就是 2003-2004 赛季, 两队在 1/8 决赛中相遇, 结果曼联在主场 1:1 与对手战平, 但是在客场输了个 1:2, 最终以 2:3 的总比分被淘汰, 而在那个赛季, 波尔图最终成为黑马, 举起了欧冠的冠军奖杯。

值得一提的是, 冠军杯改制以来, 在淘汰赛阶段(不包括资格赛)首回合出现 2:2 的比分共有 8 次(本场未计在内), 结果 7

次都是客队晋级, 换句话说曼联的晋级机会只有 12.5%。

曼联太累了

客观地说, 曼联在昨晨的比赛中依然控制了节奏, 但是波尔图创造出来的进球机会却要远远超过对手, 而在赛后的打分中, 曼联球员的得分也明显要比对手低, C 罗就是其中的代表。

英国媒体在赛后调侃说, C 罗遇到葡萄牙老乡从来都没有过好的表现, 但事实上, 表现糟糕的并不是只有 C 罗一个人, 几乎每一名曼联球员的动作都要比对手慢上半拍。很明显, 曼联的战士有点累了, 而这也是确实存在的事实, 本赛季至今, 曼联已经打了 52 场比赛, 这个数字远远超过了国际米兰、巴萨等球队。就连弗格森赛后也认为球队注意力不集中导致了第二个丢球, 这主要还是和球员们过于疲劳有关。毕竟在上轮英超 3:2 击败阿斯顿维拉之后, 曼联只有两天时间休息, 球队普遍感到身心俱疲。

快报记者 陶晶

欧冠战报

维拉利尔 1:1 阿森纳

亚冠胜首尔 鲁能占先机 天津客场小负浦项

快报讯 昨天, 亚冠联赛继续进行, 山东鲁能主场 2:0 战胜韩国的 FC 首尔, 在出线权的争夺中占得主动。

一开场, 鲁能便大举压上, 不过 FC 首尔凭借快速反击频频给鲁能的后防线制造麻烦。上半场, FC 首尔在场上占据主动; 韩鹏的一次抢点射门和日夫科维奇的任意球射门均击中球门立柱, 成为鲁能上半场不多的亮点。

比赛进行到第 55 分钟时, 鲁能取得进球。崔鹏从左路底线将球回传, 及时跟进的

吕征迎球劲射得分, 1:0。一球领先的鲁能开始采取防守战术, 先后换下王永珀和李金羽两名进攻球员; FC 首尔趁势加强进攻, 对鲁能的球门形成围攻之势。不料, 场面被动的鲁能利用一次反击机会将比分扩大, 第 74 分钟, 韩鹏补射得分。最后时刻, FC 首尔球员射门击中球门柱, 但未能改写场上的比分。

另一场比赛, 天津泰达客场 0:1 不敌韩国的浦项制铁, 三战仅积 1 分, 出线形势不容乐观。(仁伟)

神奇米卢执教伊拉克 联合会杯不进四强就下课

快报讯 昨天, 神奇教练米卢亲口承认将成为新一任伊拉克国家队主帅。“是的, 我已经拿到了合约。”米卢承认说, “我将带领伊拉克征战联合会杯。”这位满世界到处乱跑的老头, 是在卡塔尔首都多哈说出上述一番话的。他之所以出现在那里, 是因为正等待与伊拉克足协签署正式合同。

据悉, 这份合约将在联合会杯后到期, 能否续约将取决于米卢的执教战绩。伊拉克足协为米卢拟定的目标是: 必须打进四强, 否则自动走人。按照赛程, 联合会杯将在 6 月 14 日开战。作为 2007 年亚洲杯冠军, 伊拉克与东道主南非、欧洲杯冠军西班牙和大洋洲冠军新西兰分在一个小组, 另一个小组的球队包括美国、巴西、意大利和埃及。对米卢来说, 他将有两个月左右的时间进行备战。(徐文)

简讯

●昨天, 国际足联公布了最新一期的国家队(含地区代表队)排名。西班牙依然高居榜首, 中国国家队排名没有变化, 仍排在第 100 位。

●对于前国青主帅克劳琛正在和中国足协商讨再度执教国青一事, 中国足协昨天给予了澄清, 而国足的选帅过程到目前为止仍无结果。

●昨天, 据奥地利媒体透露, 德甲联赛的卡尔斯顿有意引进在科特布斯球员邵佳一, 这也是媒体首次传出有关邵佳一下赛季去向的消息。

●昨天据《卫报》报道, 四名来自英格兰低级别联赛球员因涉嫌赌球而被英足总起诉, 一旦证据落实, 他们可能面临终身禁赛的惩罚。

持之以恒: 男人幸福重要指数

随着经济的发展和生活水平的不断提高, 人们对生活品质有了更高的追求。有调查显示, 离婚的夫妻中有近一半是因为夫妻生活不和谐导致的, 其中男性早泄导致的性生活质量不高, 引起阳痿等其他性功能障碍, 甚至引起不育等, 是影响夫妻感情、破坏家庭和谐的重要因素。男科专家提醒: 持之以恒是男人幸福的重要指数。目前, 已有有效治愈早泄疾病的手术疗法——阴茎神经敏感降低术, 帮助男人追求持之以恒的幸福。



资料图片

早泄患者的阴茎神经非常敏感

最近几年的国内外许多研究结果表明, 早泄患者的阴茎敏感神经兴奋性, 特别是阴茎头的感觉神经兴奋性比正常人高, 以至于在性生活时射精潜伏期与射精反射弧较短, 射精刺激阈值低, 容易诱发过早射精, 影响生活质量。

南京建国男科医院手术室宋永胜主任介绍: 正常情况下阴茎敏感神经的分支应该是两

根, 可是早泄的患者却多达 8-9 根, 个别人甚至 13 根, 过多过密的神经分布在龟头冠状沟处, 导致对性刺激的高度敏感性, 一旦进入阴道甚至刚刚接触到阴道口就会出现一触即发、一泄如注的现象, 是严重早泄的表现。南京建国男科学院的专家们针对这些情况, 全国首创了“阴茎神经敏感降低术”, 降低阴茎头的敏感性, 提

高射精刺激阈, 延长射精潜伏期, 提高患者的性生活质量。

据悉, “阴茎神经敏感降低术”在南京建国男科医院首创并临床运用以来, 已挽救了逾万个濒临破碎的家庭, 已成为成熟的男科前沿技术, 不仅给我国早泄患者带来了福音, 也填补了全国医疗界早泄手术治愈该病的空白, 深受男科界同行及患者的广泛好评。

首创技术规范应用 保障临床疗效

南京建国男科医院宋永胜主任介绍, 目前世界上还没有完全治愈早泄的特效药物, 且药物治疗都需要长期用药, 会引起相关并发症。因而医学界总结出要治愈早泄, 只有通过手术疗法“阴茎神经敏感降低术”一次性解决。

宋主任指出, 医院自全国首创早泄手术治疗技术以来,

由临床经验丰富的专家在层流净化无菌手术室操作。手术时, 专家首先对分布在龟头冠状沟处和阴茎部的敏感神经进行准确定位, 并根据每位患者阴茎敏感神经的具体分布情况以及早泄的程度, 对阴茎敏感神经有选择性的进行神经阻断, 从而达到延迟射精治愈早泄的目的。该手术具有微创、安全可靠

的特点, 有效率达 98%。

宋主任特别指出, 早泄手术是在男性“命根子”上动的手术, 技术要求特别高, 不能有丝毫差错。因此现有非专科医院在诊断设备、手术设备配备不足以及手术操作技术不成熟或仅在某些地方观摩、学习了几个手术的情况下就仓促开展该项手术业务, 这是极不规范且

对患者不负责的行为, 毕竟“人体不是手术的试验田”。

另外, “阴茎神经敏感降低术”是一次性手术, 手术的好坏直接关系到患者今后的生活, 如果阻断的神经多了, 可能导致阴茎不能勃起; 如果阻断的神经少了, 达不到预期效果, 甚至引发后遗症。因而到专科医院规范治疗尤为重要。

治疗早泄新技术受到业内人士赞誉

日前, 中国性学会组织吴阶平医学基金会及中华医学会泌尿外科医师分会专家到南京建国男科医院视察、指导, 专家组对该项手术给予了高度评价。

中国性学会负责人表示, 该院通过对引进技术的改造升级, 使“阴茎神经敏感降低术”在南京建国男科医院临床已成功开展逾万例, 临床满意率达 98% 的报告后, 专家组对该项手术给予了高度评价。

的安全性得到更有力的保障, 患者满意率不断提高。同时, 对手术流程进行优化设计, 其临床有效率和配偶满意率都超过了国内平均水平, 赢得了男科业界及患者的由衷赞誉。

据悉, “阴茎神经敏感降

低术”是通过中国性学会、中华医学会泌尿外科医师分会及吴阶平医学基金会核定的十二项男科前沿技术之一, 该技术无论技术水平、操作流程、配套设施等方面, 都达到了国际顶级泌尿外科的水平。

新技术应用 拯救破碎家庭

宋主任说, 临床发现 40% 的重度早泄患者是在患病之初错过有效规范的治疗, 延误了病情。宋主任给我们介绍了临床中接诊的病例。

小赵(男方)与小方经过四年的恋爱后, 终于喜结连理, 两人过起了神仙眷侣的生活。无奈的是婚后大半年开始, 夫妻生活频频出现问题, 起初夫妻俩都觉得是压力太大所致, 可经过近三个月的努力, 还是以“失败”告终。为了追求持之以恒的幸福, 小赵悄悄服用了一些药物、性保健品及民间偏方, 依然无效。今年年初, 在小方的强烈要求下, 小赵到当地医院检查, 被告知是性功能障碍, 医生开了一大堆中西药物, 就这样小赵服用了近二个月的药物, 病没治好, 却俨然成了

“药袋子”, 整日头晕目眩。这次小方可不乐意了, 甚至提出了离婚。这时, 小赵才意识到严重性。听同事说在南京建国男科医院治愈了性功能障碍后, 他急忙拨打 025-52238888 预约, 并赶来治疗。

接诊专家在和小赵做了充分沟通, 并做了详细检查后, 确诊其患的是原发性早泄并存在心理因素。针对病情, 专家为其制定了一套完善的治疗方案: 首先对小赵进行心理疏导, 同时配合最适合的男科前沿技术“阴茎神经敏感降低术”治疗。前几天, 小赵来院复诊时, 各项指标显示术后恢复良好, 小赵激动地说, “还是手术疗法有效, 我终于可以拥有持之以恒的幸福了!”

王可

春季男科疾病自查

- 是否有尿频、尿痛、尿道灼热的症状
- 是否有尿等待、排尿不畅的症状
- 是否有尿不尽、尿分叉、尿滴白的症状
- 是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛的症状
- 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多的症状
- 是否感觉尿道像蚂蚁在爬并伴有微痒的症状
- 是否有会阴、阴囊潮湿、瘙痒的症状
- 是否有生殖器红疹、起水疱的现象
- 是否有阴囊肿大、疼痛的症状
- 是否有性功能减退、神疲乏力的症状
- 是否有腰膝酸软、房事时间过快的现象
- 是否有包皮过长或龟头不能外露的现象

注: 如果您已发现上述症状的 1-2 项, 说明您的健康出现问题, 如果已有了 3-4 项, 请您及时到专业男科医院接受科学规范检查, 尽早治疗。

(由中华医学会泌尿外科医师分会提供)